

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年9月

3

星期四

农历庚子年七月十六

总 3638 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



老程的致富农经

本报讯 何鸿弘报道:院子里摆放着水稻插秧机、大型拖拉机、联合收割机、电动喷雾器、移动式水泵、三轮运输车等农业机械,库房里堆放着复合肥、育秧盘、秧苗培育土、各种水稻的种子等农资,仓库里黄灿灿的稻谷堆如小山……正值夏收时节,走进广丰区正富家庭农场,处处浸透着丰收的喜悦。年近6旬的农民程正富在农场里擦洗农机,他说:“人这辈子,就是要不停奋斗,好日子都是奋斗出来的!”

勤劳敲开致富门

2016年初,程正富去浙江省金华市走亲戚时,看到亲戚家中插秧机、拖拉机、收割机、烘干机等农业机械一应俱全。了解到使用机械化可以大大减少劳动力成本,增加经济效益,他就暗自下决心,要改变原来那种面朝黄土背朝天的耕作模式。

回家后,程正富和妻子商量要用农业机械化来发展农业生产,妻子十分赞同他的想法。2016年当年,他流转承包了60余亩水田,购买了一台手扶拖拉机。结果一年下来,喜获丰收,加上自家的责任田,纯收入达5万多元。

尝到了甜头的程正富开始大干起来,购买了大型拖拉机、联合收割机、电动喷雾器、收谷机、移动式水泵、三轮运输车等农业机械,并且注册成立了广丰区正富家庭农场。2017年,他流转承包了262亩水田。

由于人手不够,程正富将在深圳担任高管的儿子叫回家,与他一起打拼,向田里要粮食,向科技要致富。一家人摸早贪黑,整天奋战在田野里。2020年,农场扩大再生产,流转经营土地面积达500余亩,还添置了一台高速插秧机。

科技赋能助增收

为了多学些知识,年近花甲的程正富多次参加了省、市、区举办的致富带头人、新型职业农民技术、农业科技示范户培训班。他还自费到浙江省金华市农科院求教,聘请各级农技专家现场技术指导。

此外,程正富承接了2019年—2020年广丰区农技站在正富家庭农场实施了水稻高产试验示范项目和测土配方试验项目,以及广丰区农机局开展的水稻生产全程机械化试验示范,都取得了良好的效果。今年6月28日,他还自行举办了水稻机插秧现场演示会,吸引了周边种粮大户前来学习取经。

稻花香里有丰年。看着沉甸甸的稻穗,开着隆隆的收割机,程正富心里无比喜悦:“今年又是一个丰收年!”

领着大伙奔小康

“一个人富裕不是小康。我就是想带着乡亲们,一起奔小康。”程正富尝试着创新合作模式,通过土地入股方式,领着周边农民科学致富,勤劳致富,外出务工农民不用再想着家里的几亩田、几分田撂荒了。

乡亲们通过土地入股,参与分红,根据土地质量的好差,每亩土地可分到100—200斤稻谷的红利。目前,共有120户农户签约,土地入股面积280余亩。

在种好自己的承包地的同时,程正富利用多余时间开展水稻生产社会化服务,帮助没有能力购置农具的农民朋友开展耕田、插秧、收割等作业,特别是解决了贫困户缺劳力的问题。仅2019年,就帮助了34户贫困户,机耕面积86亩,机收面积86亩,对贫困户实行了减半收费,特困困难户全部免费。

为了提高经济效益,实行产销一体化经营模式,程正富注册了“隆富香”商标。经谱尼测试集团深圳有限公司检测,他生产的粮食农药残留、重金属都没有超标,符合国家粮食标准,是本土生产的“放心粮”。

杨文英走访慰问我区抗战老同志

本报讯 夏明土报道:在抗日战争胜利75周年纪念日即将到来之际,8月31日上午,市政协主席杨文英走访慰问了广丰区叶英、徐春光、陈德和等三位抗战老同志,代表市委、市政府向他们表达了亲切关怀和诚挚慰问,并祝愿他们保重身体、健康长寿。区委副书记、区长郑华森,副区长刘晓芳等陪同走访慰问。

走访过程中,杨文英与老同志促膝交谈,详细询问了他们的身体和生活状况,感谢他们对抗战胜利、人民解放和国家建设作出的贡

献。老同志们心情十分舒畅,高兴地回忆了自己的抗战经历和工作经历,感谢党组织的深切关怀,为国家改革发展取得的成就和家乡发生的翻天覆地变化感到骄傲和自豪,纷纷表示将一如既往地感恩、听党话、跟党走。

在抗战老同志叶英家中,杨文英亲切询问他的生活起居和身体状况,认真倾听抗战英雄事迹。今年已95岁高龄的叶英,1942年10月参加革命工作,1943年2月入伍,1979年5月批准离休休养。看到老人精神矍铄、身体硬

朗,杨文英十分高兴。她说,叶老一生爱国爱党,胸襟宽阔,这种爱国主义和乐观主义精神值得我们学习。

杨文英表示,抗战老同志是党和国家的宝贵财富,他们把智慧和青春奉献给了国家,为抗战胜利和新中国建设作出了积极贡献。没有老兵们的浴血奋战就没有如今的美好生活,我们要从各方面给予更多的关怀,让他们更好地安享晚年,推动形成尊崇军人、关爱退役军人

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

2020年“蒲公英圆梦大学”助学金发放仪式举行

齐忠有出席并讲话

本报讯 吕丽萍报道:9月1日上午,2020年“蒲公英圆梦大学”活动助学金发放仪式在区行政中心A区八楼会议室举行。

区委副书记齐忠有出席并讲话。区人大常委会副主任郑明华出席。爱心企业代表、受助学生和部分乡镇团组织负责人等参加发放仪式。

齐忠有在讲话中充分肯定了团区委八年来在“蒲公英关爱行动”中取得的成绩,并提出了三点希望:一是希望同学们要正视困难,自强不息,发扬传承“一寸光阴一寸金”的光阴精神,打好人生基础,将来以优异的成绩回报社会关爱;二是希望团区委要善作善成,主动担当,充分发挥团组织网络

健全的优势,主动对接,强化合作,创新方法,丰富载体,不断健全和完善帮扶困难青少年的长效机制;三是希望社会各界要加强援助,奉献爱心,主动伸出援手,加强力量投入,为广丰慈善事业和教育事业再添力、再加劲,捧出真情、奉献爱心。

仪式上,团区委工作人员朗读了一位2012年受助学生寄来的感谢信,转述了受助学生因“蒲公英圆梦大学”活动,由家境贫寒彷徨无助到圆梦心仪大学,且毕业后成为一名医生的心路历程。随后,团区委的助学活动让寒门学子在求学之路上有了“穷且益坚,不坠青云之志”的斗志,今后将积极参加志愿

活动服务,努力学习,心怀着梦想与希望,用自己的实际行动去回馈社会。

爱心企业代表黄毛毛也同受助学生们分享了自己的成长历程,鼓励他们努力学习,改变命运。与会领导向爱心企业颁发了牌匾及荣誉证书,向受助学生颁发了助学金。

据悉,“蒲公英关爱行动”已成为我区青年工作的重要品牌,团区委在全区孤儿、困难学生、六类重点青少年群体等各类关爱帮扶工作上作出了不懈努力。自2012年起,团区委“蒲公英关爱行动”助学活动已累计资助困难学生259名,资助金额达95万余元。

区委推进廉洁广丰建设领导小组办公室第三次会议召开

本报讯 8月31日,区委推进廉洁广丰建设领导小组办公室召开第三次会议,通报推进廉洁广丰建设阶段性工作总结,听取近期工作进展情况汇报,研究部署下一步工作。区委常委、纪委书记、监委主任、区委推进廉洁广丰建设领导小组副组长、办公室主任张景忠主持会议并讲话。

在认真听取各工作小组汇报后,张景忠对各牵头单位工作进展情况逐一点评,对当前工作中的困难和不足进行了剖析研判。

就做好下一步工作,张景忠强调,思想上要再统一,切实提高政

治站位,深刻理解廉洁广丰建设的重要意义,避免上面热下面冷,把廉洁广丰建设作为一项政治任务来抓。落实上要再抓紧,聚焦政府采购、工程管理、矿产资源、审批监管、司法执法等重点领域的廉政风险点,逐个问题突破、逐个项目推进,全力以赴把廉洁广丰建设各项工作抓实抓细。创新上要再发力,持续推进各项品牌工作,努力提高创造性贯彻落实的水平,积极探索实践,体现广丰特色,形成一批务实管用的制度,强化制度刚性执行,坚持久久为功、主动作为,确保高质量完成廉洁广丰建设各项工

作任务。宣传上要再强化,广泛动员社会舆论、新闻媒体形成浓厚宣传氛围,及时总结推广好经验好做法,让社会各界力量尤其是基层党员群众参与到廉洁广丰建设中来。

领导小组办公室副主任、各工作组组长、各牵头单位负责人参加了会议。

